

Ресурсний центр для біженців у Бергені

Ресурсний центр за адресою Vestlundveien 19 є місцем спілкування для новоприбулих біженців у Бергені. Тут ви зможете отримати інформацію, також для дітей та дорослих організуються різні заходи.

Цільова група

Центр був створений у 2022 році для біженців з України. 1 квітня 2023 року центр змінить назву з «Центру відпочинку та підтримки українців у Бергені» на «Ресурсний центр для біженців» і таким чином буде відкритий для всіх новоприбулих біженців.

Центром керує Культурне агентство муніципалітету Берген у тісній співпраці з організаціями та асоціаціями, які займаються діяльністю для біженців та з біженцями.

Перелік заходів

У центрі ви отримуєте інформацію та можливість дізнатися більше про норвезьке суспільство. Також ми організуємо різноманітні заходи для дорослих та дітей. Тут є Мовне кафе, цигун , йога та фітнес, різні курси малювання, курси гри на барабанах для дітей, організовані дитячі ігри, а також можливість записатися на прийом до перукаря та масажиста. Більшість заходів організують біженці, які працюють там добровільно.

Вам надається можливість скористатися комп'ютером, а також доступ до чаю, кави, невеликої кількості їжі. Ви також можете зустріти інших людей тут, отримати одяг, іграшки, засоби особистої гігієни та інші необхідні речі. У нас є просторі кімнати, куди діти можуть прийти та пограти разом з батьками.

Години роботи

- Понеділок–п'ятниця 11:00–15:00. Кафе з кавою та чаєм в години роботи.
- Обід подається з 11:30 до 13:00.
- Кафе для вивчення норвезької мови щосереди та щочетверга з 11:00 до 13:00.
- Різноманітні заходи під егідою Української громади з 16:00 до 20:00.
- Роздача одягу, іграшок, засобів особистої гігієни та іншого («Склад речей»). Працює вівторок та четвер з 11:00-18:00. Питання в неробочий час можна надіслати на lubanovosad77@gmail.com

Контакт

Центр розташований за адресою Vestlundveien 19, Fyllingsdalen ([див. карту](#)).

Ви представляєте волонтерську організацію, яка хоче зробити внесок у діяльність у Vestlundveien? Зв'яжіться з Birthe Stenhjem через електронну поштою

Birthe.Stenhjem@bergen.kommune.no